

О турнире «Кожаный мяч»

С 10 по 13 сентября 2019 года на стадионе «Локомотив» проходил традиционный осенний турнир по футболу среди дворовых команд «Кожаный мяч». Нашу школу представляли две команды в младшей группе. Всего 6 команд были разделены на две подгруппы, в которых проходили игры за выход в финальную часть турнира. Из подгруппы вышла всего одна команда, которая продолжила борьбу за призовое место.

В финальной стадии турнира команда школы № 1 играла с командой «Десяточка» школы № 10. В тяжёлой борьбе наша команда заняла – 4 место.

Учителя физической культуры благодарят игроков, отстаивающих честь школы: Янцевича Кирилла, Григорьева Фёдора, Козлова Ивана, Штельмаха Степана, Маркова Ивана, Ряжнова Николая, Салиева Азизбека, Соколова Дмитрия, Половохина Кирилла, Смирнова Ивана, Соколова Владислава, Заборщикова Никиту, Кузикову Дмитрия, Кардышева Леонида.

